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22 7a 3 kwoty otrzymanej od babei Tomek kupil deskorolke. Zostalo mu 12 zlotych. Jak kwotg
otrzymat Tomek od babci?

A) 362 B) 4821 0) 22 D) 2471 E) 1084
23 Do liczby 6 dodajemy 3. Nastepnic otrzymany wynik mnozymy przez 2 i dodajemy 1. Otrzymany
koiicowy wynik jest réwny wartoéci wyrazenia

A) (6+3-2)+1. "B) 6+3-2+1. C) (6+3)-(2+1).
D) (6+3)-2+1. E) 6+3-(2+1).
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24 Adam i Macick otrzymali od babci koszyk, w ktérym byly jabtka i gruszki, acznic 25 owoctw.
Po drodze do domu Adam zjad} jedno jabtko i tray gruszki, a Maciek 7jadt trzy jabika i dwie gruszki.
Wowezas okazalo sig, 7e w koszyku jest tyle samo jablek co gruszek. Tie gruszek otrzymali chlopey od
babci?

A) 12 B) 13 C) 16 D) 20 E) 21
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25 Ktérymi trzema ponumerowanymi puzzlami nalezy
uznpetnié ukladanke pokazang na rysunku, tak aby po-
wstal kwadrat?

A) 1,3,4 B) 1,3,6 C)
D) 2,3,6 E)

26 Do oklejania Klockow Kasia uzywala liter A, B, C i D. Na kazds éciang Kloc- <=2
ka nakljata tg sama litere. Nastgpuie ulozyla szescian z 8 klockow, w ktorym %oﬂ

Praylegajace ciany Klockow oznaczone byly réinymi literami (patrs rysunck). EE@
Jaky litera oznaczone s Sciany klocka, ktéry nie jest widoczny na rysunku? m @
A) A B) B oc D) D E) E E@

27 Gdy w Warszawie jest godzina 17:00, to w San Francisco jest 8:00 rano tego samego dnia. W §ro-
dg o godzinic 21:00 w San Francisco Ania poloiyla si¢ spa. Ktéra godzina byla w tym momencie
w Warszawie?

A) 6:00 wérode B) 18:00 w §rode C) 10:00 w cawartek D) 23:00 w érode E) 6:00 w cawartek




